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DEPARTAMENTI LIGJOR DHE PROKURIMEVE 

                                                        DREJTORIA E PROKURIMEVE 

                                        SEKTORI I SHËRBIMEVE DHE MALLRAVE 

 

 

Nr. _______ Prot.                            Tiranë , më ___/___/2023 
 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

 

Drejtuar: “ BREÇANI- R.O.S.P ” sh.p.k 

Adresa: Tiranë,Rruga “Papa Gjon Pali II,ABA Bussiness,Center,Kati Perdhe,Zyra nr.01 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë me negocim  pa shpallje paraprake të njoftimit të 

kontratës” 
 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Ref -83122-10-10-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:  “Ruajtja dhe Siguria Fizike në roje private dhe shoqërimi i 

vlerave monetare për UKT sh.a”” . 

  

 

Afati i kryerjes të shërbimit: 53 (dite) nga nenshkrimi i  kontratës  me të drejtë ndërprerje të 

menjëhershme në rast se Illyrian Guard sh.a merr përsipër kryerjen e shërbimit ose nënshkruhet 

minikontrata e re për vitin 2023. 

 

Fondi limit: 9.085.872  (nente milion e tetedhjete e pese mije e teteqind e shtatedhjete e dy )  

lekë pa tvsh , vënë në dispozicion nga të ardhurat e UKT sh.a. 

Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto 

vlera përkatëse të ofruara: 
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1.” Breçani R,O.S.P” sh.p.k.  K52116005E       Vlera  9.054.178  ( nënë milion e  pesëdhjete e katër 

mije e njëqind e shtatedhjete e tetë ) leke pa tvsh      

  

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

Nuk ka operator të Skualifikuar 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  “ BREÇANI –R.O.S.P ” sh.p.k” me 

adrese:Tiranë,Rruga “Papa Gjon Pali II,ABA Bussiness,Center,Kati Perdhe,Zyra nr.01 se oferta e 

paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 9.054.178  ( nente milion e  pesedhjete e kater mije e njeqind 

e shtatedhjete e tete ) leke pa tvsh      

është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ujesjelles Kanalizime Tirane sh.a .Rruga e Kavajes Ndertesa 

nr 133 ,Njesia Administrative 6 ,Kodi Postar 1027,Tirane /sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 diteve  nga  ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj   , siç 

parashikohet në nenin 83  të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  
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